ПРОТОКОЛ №2
заседания Общественного совета по утверждению требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд Новотартасского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения;
по утверждению правил определения требований к закупаемым администрацией Новотартасского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области, подведомственными муниципальными казенными учреждениями Новотартасского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области и муниципальными бюджетными учреждениями Новотартасского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области отдельным видам товаров, работ , услуг ( в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)

06.12.2017

Место проведения: Новосибирская область, с. Новый Тартас, ул. Юбилейная 3,  зал администрации Новотартасского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области

Время проведения:11:30 часов по Новосибирскому времени.

На заседании Общественного совета присутствовали:

Ионина О.В., Бощенко Л.И., Шакуло Т.В., Медведева Н.П., Штейзель Н.С.,Вайн В.П. 
Количество присутствующих членов комиссии 5(пять), из них не голосующих членов комиссии нет.

Комиссия правомочна осуществлять свои функции в соответствии с пунктом 4.3.  Положения обОбщественном совете, утвержденным Постановлением администрацииНовотартасского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области от 08.07.2016 г.
Количество приглашенных представителей муниципальных органов, органов государственной власти, граждан, общественные объединения и объединения юридических лиц 1 (один) человек: 
Ионина О.В. – Глава Новотартасского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области

Повестка дня:

1. Общественное обсуждение проекта Постановления администрации Новотартасского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области « Об установлении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд Новотартасского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения.

2. Общественное обсуждение проекта Постановления администрации Новотартасского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области «Об установлении правил определения требований к закупаемым администрацией Новотартасского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области, подведомственными муниципальными казенными учреждениями Новотартасского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области и муниципальными бюджетными учреждениями Новотартасского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области отдельным видам товаров, работ, услуг ( в том числе предельных цен товаров, работ, услуг) ».

По первому  и второму вопросам:   
Слушали: Ионина О.В.  – доложила, что Проекты  постановлений разработаны в соответствии с ч.4 ст.19 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд"
Проекты постановлений направлены на реализацию Федерального закона №44-ФЗ в части нормирования закупок в целях недопущения закупок товаров, работ, услуг с избыточными потребительскими свойствами.
Использование нормирования обеспечивает более качественное планирование закупок для обеспечения муниципальных нужд Новотартасского сельсовета Венгеровского района и рациональное использование средств местного бюджета.
[bookmark: p24]Проектами постановлений утверждаются : требования к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд Новотартасского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения
 правила определения требований к закупаемым администрацией Новотартасского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области, подведомственными муниципальными казенными учреждениями Новотартасского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области и муниципальными бюджетными учреждениями Новотартасского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области отдельным видам товаров, работ, услуг ( в том числе предельных цен товаров, работ, услуг0
Проекты правовых актов « Об установлении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд Новотартасского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения» «Об установлении правил определения требований к закупаемым администрацией Новотартасского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области, подведомственными муниципальными казенными учреждениями Новотартасского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области и муниципальными бюджетными учреждениями Новотартасского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области отдельным видам товаров, работ, услуг ( в том числе предельных цен товаров, работ, услуг) ».
Для проведения обсуждения в целях общественного контроля были размещены на официальном сайте администрации Новотартасского сельсовета Венгеровского района и в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".
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