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                                    Уважаемая Ирина Сергеевна!

  Уведомляем Вас о том, что в отношении МКУК «Новотартасский центр культуры» проводится плановая документарная проверка. 
  Предмет проверки: соблюдение подведомственными заказчиками законодательства Российской Федерации и иных  нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.  
  Цель  и основание проведения проверки: контроль за соблюдением требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг на основании распоряжения администрации Новотартасского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области от 15.12.2021г № 86 «Об утверждении планов проведения проверок за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных  нормативных правовых актов для обеспечения нужд Новотартасского сельсовета Венгеровского района на 2022 год».  
  Дата проведения проверки: с 01 августа 2022 года по 15 августа 2022 года.
  Проверяемый период: с 01 января по 31 декабря 2021 года.
[bookmark: _GoBack]  Необходимые документы для проверки: нормативно-правовые акты в сфере закупок товаров, работ, услуг, бюджетная роспись на 2021год, план-график на 2021г с изменениями, заключенные муниципальные контракты (договоры) за 2021 год, акты выполненных работ (оказанных услуг), документы, подтверждающие факт оплаты выполненных работ (оказанных услуг), документы, подтверждающие отражение в бухгалтерском учете поставленного товара, выполненных работ (оказанных услуг).
  


Председатель комиссии по осуществлению
контроля в сфере закупок товаров, работ, 
услуг для обеспечения муниципальных нужд                         Ионина О.В.

